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Milí čtenáři, 

je tady další vydání našeho školního časopisu. V tomto vydání se dočtete o akcích, 

které proběhly v období listopadu - prosince. Doufáme, že si čtení našeho časopisu 

užijete.  

 

 

Burza škol v Českých Budějovicích a Burza škol v 

Prachaticích 

 

      Na začátku listopadu byly pořádány burzy škol, které žákům pomáhají vybrat si 

jejich budoucí školu. Burzy škol v Prachaticích se zúčastnili žáci osmého a devátého 

ročníku. Burzy škol v Českých Budějovicích se zúčastnili žáci sedmé, osmé a deváté 

třídy. Oba dva programy byly velmi nabité. Zástupci daných škol se nám všem 

věnovali, odpovídali na naše dotazy ohledně studia na daných školách a také jsme zde 

viděli prezentace výrobků škol či praktické ukázky jejich tvorby. 

 

 



 

Návštěva Střední průmyslové školy ve Volyni 

 

         Měli jsme možnost jet na prohlídku Střední průmyslové školy ve Volyni. Kde 

jsme se zúčastnili i pár soutěží a také jsme si prohlédli vnitřní prostory školní budovy. 

Mohli jsme si vyzkoušet, jak se zpracovává dřevo, viděli jsme laserování do dřeva. 

Také jsme viděli zpracovávání dřeva do tvaru jednoduché krabičky, kterou jsme 

dostali na památku.  Každý z nás dostal navíc pravítko se svým jménem na památku. 

Prohlídku školy jsme zakončili společným obědem v nedaleké jídelně. Den jsme si 

všichni moc užili. 

 

 

 

 



Divadlo pro žáky 1. stupně 

 
       Dne 1. 12. 2021 se žáci z prvního stupně vydali do divadla v Českých 

Budějovicích. Žáci zhlédli vánoční představení o narození Ježíška. Navození vánoční 

atmosféry podpořila také procházka krásně vyzdobeným městem a prohlídka betléma 

na budějovickém náměstí. Bohužel vánoční trhy byly kvůli Covidu zrušené. Nicméně 

tento fakt žákům vánoční atmosféru nezkazil. Všichni žáci si tento den velmi užili. A 

jejich paní učitelky také. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 



Mikulášská nadílka ve škole 

 
        V pátek - 3.12. nás ve škole navštívili čerti, andělé a Mikuláš. Mikuláš měl 

seznam žáků - hříšníků, kteří někdy zlobí. Ti byli pokáráni a slíbili, že se polepší. 

Všechny nás velmi potěšilo, že se našly třídy, kde nikdo na tomto seznamu nebyl.  A 

tak doufáme, že příští rok to bude stejné. Andílek Adri v každé třídě četla moc krásný 

úvod a pak už chodili v každé třídě andílci a čertíci. Ten, kdo nechtěl povědět 

básničku a ani zazpívat písničku, dostal výslužku od čertíka. Čertíci pokaždé začernili 

obličej či dávali uhlí. Andělé dávali sladkou odměnu.  

 
 



 

 



 

 



 

 
 

 
 



 

Vánoční ANKETA 

 

 Otázky: Co pro vás znamenají Vánoce? Proč máš rád/a Vánoce? 

 

Odpovědi žáků: 

 

„Vánoce mám velmi ráda. Vždy se těším, že se u stromečku sejde celá naše rodina. 

Přijede k nám i babička s dědou. To mám moc ráda, protože se jinak moc často 

nevidíme.“ 

 

„Když se řeknou Vánoce, tak se mi vybaví: stromeček, rodina, cukroví a pohádky. 

Dárky pro mě nejsou důležité. Nejdůležitější je zdraví a být s tím, koho máte rádi.“ 

 

„Vánoce by měly být svátky klidu a míru. Ale mnoho lidí se úplně zbytečně stresuje... 

úklidem, nákupy dárků, ... Vánoce nejsou o dárcích. Vánoce jsou o společných 

chvílích s lidmi, které máte rádi. Tak na to nezapomínejte!“ 

 

 

Vánoční příběh 

 

     Šel kolem řeky. Zrovna sněžilo a on se koukal na zalidněné město. Přemýšlel nad 

tím, jaké by bylo trávit Vánoce se svou rodinou. Trávit je s někým, kdo vás má rád. 

Kolem řeky se procházel z důvodu, aby byl sám. Aby nemusel přemýšlet nad tím, že 

je den před Štědrým dnem a on nemá nikoho, s kým by mohl tyto krásné dny trávit. 

Cítí se být sám. Cítí se být nejvíce osamělý za celý tento rok. Jde dál podél řeky, když 

v tom do někoho omylem vrazí. Ihned zvedá hlavu a začne se omlouvat. Po prvním 

pohledu na tuto osobu cítí, že by se vše mohlo změnit k lepšímu.    

 

Z prací žáků 9. ročníku 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční turnaj ve vybíjené 

 

      Prvního turnaje se zúčastnili žáci 9. ročníku a proti nim stáli žáci 8. ročníku. 

Družstva byla vždy smíšená. Vítězi se stali žáci 8. ročníku. Druhý turnaj se pořádal 

mezi žáky 6. a 7. ročníku. Tentokrát zvítězili žáci 7. ročníku, kteří nám všem 

předvedli, že jsou mistři ve vybíjené, neboť svou výhru potvrdili i v turnaji s osmáky. 

Na závěr bychom chtěli říci, že není důležité zvítězit, ale zúčastnit se a užít si to.  

Vítězům velmi gratulujeme! A gratulujeme úplně všem žákům, kteří se zapojili a i 

těm, kteří svým spolužákům fandili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční den plný her pro žáky z prvního stupně 

 

       Žáci 9. ročníku si v pondělí v posledním týdnu před Vánocemi připravili zábavné 

dopoledne pro žáky z prvního stupně. Vše se odehrávalo v naší tělocvičně a na žáky 

zde čekala různá sportovní či tvořivá stanoviště. Tento den byl ve znamení zábavy a 

podle šťastných výrazů ve tvářích žáků se tento den velmi povedl.  

 

 

 

 

Vánoční den ve škole 

 

        Ve středu 22. 12. 2021 se naší školou rozezněly krásné vánoční koledy, které 

jsme si všichni společně zazpívali ve vestibulu školy a poté jsme si všichni popřáli 

krásné Vánoce a hlavně hodně zdraví v celém příštím roce. A to samé, milí čtenáři, 

přejeme i Vám.  

Poté se žáci přesunuli do svých tříd, kde se sešli u stromečku a dívali se, jestli tam 

nemají nějaké dárečky. Jedli cukroví, které si ve škole během pracovních činností 

s paní učitelkami a paní asistentkami upekli a užívali si tento krásný den. Žáci si také 

ve škole během výtvarné výchovy a pracovních činností vyráběli dárečky pro své 

rodiče, sourozence a prarodiče. Žáci si mohli vyrobit vonné koupelové soli a ozdobné 

mýdlo. A také si vyráběli vánoční ozdoby na stromeček, svícny a přáníčka. 

Jak již bývá tradicí, DEVÁŤÁCI se zhostili svého privilegia  - pohostit ve školní 

jídelně své spolužáky a učitele. A musíme říci, že se velmi snažili. Všichni jejich práci 

velmi ocenili. Nakonec i oni sami usedli ke slavnostnímu stolu a užili si společný 

vánoční oběd. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovo redakce závěrem 

 

        Na závěr tohoto vydání časopisu Vám z celého srdce přejeme klidné Vánoce a 

všechno nejlepší v novém roce. Hlavně hodně zdraví! 

 

Šéfredaktorkami tohoto vydání jsou: Aneta Bláhovcová, Anežka Hejhalová a 

Klára Hužerová. 


